

Muzambinho, 23 de janeiro de 2024.

## **AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL 001/2024**

**A Prefeitura Municipal de Muzambinho, por meio do Departamento Pessoal e Recursos Humanos, torna público o presente aviso de retificação do Edital 001/2024, referente à Seleção de Estagiários, conforme segue:**

### **1. DO OBJETIVO**

**Onde se lê:** O projeto de estágio visa o desenvolvimento profissional dos estudantes por meio de sua participação em atividades nas Secretarias do Município: Saúde, Educação, Cultura, Esporte, Lazer e Turismo. Além disso, considerando convênios ou Termos de Colaboração, poderá haver cessão para órgãos do Poder Judiciário e do Estado. O objetivo é proporcionar uma ocupação saudável e produtiva, visando o aprendizado profissional.

**Leia-se:** O projeto de estágio visa o desenvolvimento profissional dos estudantes por meio de sua participação em atividades em todas as Secretarias do Município. Além disso, considerando convênios ou Termos de Colaboração, poderá haver cessão para órgãos do Poder Judiciário e do Estado. O objetivo é proporcionar uma ocupação saudável e produtiva, visando o aprendizado profissional.

### **2. DO PERÍODO DE INSCRIÇÃO:**

**Onde se lê:** Os interessados deverão apresentar os documentos listados neste edital, preferencialmente por e-mail ([recursos.humanos@muzambinho.mg.gov.br](mailto:recursos.humanos@muzambinho.mg.gov.br)) ou diretamente no Departamento Pessoal e RH, na Rua Fausto Martiniano, nº 25 – Centro – Muzambinho, telefone (35) 3571-2237, no período de 17 a 24 de janeiro de 2024, das 07:00 às 17:00.

**Leia-se:** Os interessados deverão apresentar os documentos listados neste edital, preferencialmente por e-mail ([recursos.humanos@muzambinho.mg.gov.br](mailto:recursos.humanos@muzambinho.mg.gov.br)) ou diretamente no Departamento Pessoal e RH, na Rua Fausto Martiniano, nº 25 – Centro – Muzambinho, telefone (35) 3571-2237, no período de 17 de janeiro a 07 de fevereiro de 2024, das 07:00 às 17:00.



**PREFEITURA  
DE MUZAMBINHO**  
ADMINISTRAÇÃO 2021-2024

**SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL E PLANEJAMENTO  
DEPARTAMENTO PESSOAL E RECURSOS HUMANOS**

### **3. DOS REQUISITOS DO CANDIDATO:**

**Onde se lê:** 3.2 É necessário estar matriculado em um curso de ensino superior para concorrer ao estágio, sendo aceitos os seguintes cursos:

- Enfermagem
- Direito
- Pedagogia
- Educação Física
- Medicina Veterinária

**Leia-se:** 3.2 É necessário estar matriculado em um curso de ensino superior para concorrer ao estágio, sendo aceitos os seguintes cursos:

- Enfermagem
- Direito
- Pedagogia
- Educação Física
- Medicina Veterinária
- Engenharia Agrônômica
- Ciências Biológicas
- Tecnólogo em Cafeicultura
- Ciência da Computação

### **5. DO PROCESSO DE SELEÇÃO:**

**Onde se lê:** a) Primeira etapa: Avaliação do rendimento escolar, considerando a média geral por semestre ou análise do histórico escolar. Para estudantes do primeiro semestre, a análise poderá ser baseada no histórico escolar do ensino médio.

**Leia-se:** a) Etapa Inicial: Avaliação do desempenho acadêmico, levando em conta a média geral por semestre ou a análise do histórico escolar. Nota-se que os estudantes do primeiro semestre receberão uma pontuação de zero nesta fase.

**As demais disposições constantes no Edital 001/2024, que não foram objeto de retificação, permanecem inalteradas.**



**PREFEITURA  
DE MUZAMBINHO**  
ADMINISTRAÇÃO 2021-2024

**SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO GERAL E PLANEJAMENTO  
DEPARTAMENTO PESSOAL E RECURSOS HUMANOS**

A retificação do edital visa facilitar a vida dos estudantes que estão se candidatando para futuras vagas de estágio. As alterações foram implementadas com o intuito de proporcionar um processo mais acessível e justo, contribuindo para a equidade nas oportunidades. Ao atribuir nota zero aos estudantes do primeiro semestre na avaliação inicial, busca-se alinhar as condições de avaliação com a etapa inicial de suas jornadas acadêmicas, reconhecendo a particularidade desse período inicial e promovendo um ambiente mais inclusivo para todos os participantes do processo seletivo.

Os interessados devem ficar atentos às alterações promovidas por este aviso de retificação, que passam a integrar o Edital 001/2024 em sua totalidade.

O Edital Retificado estará disponível no site <https://www.muzambinho.mg.gov.br/>.

**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO**

**Município de Muzambinho**